
 

COMUNE DI GRANOZZO CON MONTICELLO 
Provincia di Novara 

 
 
 
 

COPIA 
 
 
DELIBERAZIONE N. 09 
DEL 03.06.2015 
 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 
 

OGGETTO: Nomina consigliere comunale nella commissione comunale per la formazione e 

l’aggiornamento degli albi permanenti dei giudici di Corte d’Assise e di Corte 

d’Assise d’Appello in sostituzione di Consigliere Comunale dimissionario. 

 
L’anno  DUEMILAQUINDICI, addì  03 del mese di  GIUGNO alle ore  21,00  nella Sede 
Comunale. Previa l’osservanza delle formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero 
convocati in Sessione straordinaria, Seduta pubblica e Prima convocazione i componenti il 
Consiglio Comunale. 
 
All'appello risultano: 
 

  Presenti Assenti 

BENETTI ARRIGO  x  

BALLASINA ANGELO  x  
BALOSSINI LIVIA  x  
ROSSI SILVIO  x  
MARCHESI SUSANNA  x  
DE BELLIS ANGELO  x  
DELLERA VALENTINA  x  
CACCIA MARIO  x  
ANGIONI ALDO  x  
CAIONE MARCELLO  x  
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Partecipa il Segretario Comunale Brera dott. Gianfranco, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sindaco Arrigo Benetti assume la Presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato. 

 

 

 



 

Oggetto: Nomina consigliere comunale nella commissione comunale per la formazione e 
l’aggiornamento degli albi permanenti dei giudici di Corte d’Assise e di Corte d’Assise 
d’Appello in sostituzione di Consigliere Comunale dimissionario. 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Richiamata la deliberazione del Consiglio comunale n. 20 in data 23.9.2013, con la quale 
si è provveduto a nominare il consigliere comunale Salsa Claudio in qualità di membro 
della commissione comunale per la formazione e l’aggiornamento degli albi permanenti 
dei giudici di Corte d’Assise e di Corte d’Assise d’Appello, in sostituzione di consigliere 
comunale dimissionario; 
 
Dato atto che il consigliere Salsa Claudio  ha successivamente rassegnato le dimissioni da 
consigliere comunale; 
 
Ravvisata la necessità di provvedere alla  sua sostituzione; 
 
Visto l’art.13 della legge 10 aprile 1951 n.287 e successive modifiche e integrazioni,  il 
quale stabilisce che in ogni Comune sono formati, a cura di una commissione composta 
dal Sindaco o suo delegato e da due Consiglieri comunali, due distinti elenchi di cittadini 
residenti nel territorio del Comune in possesso dei requisiti per l’esercizio delle funzioni di 
Giudice popolare nelle Corti di Assise e nelle Corti di Assise di Appello; 

 

Udita la proposta del  gruppo consiliare di minoranza  di nominare il Consigliere Caione 
Marcello; 

 

Sentito il parere favorevole espresso dal Segretario Comunale in merito alla regolarità 
tecnica della proposta della presente deliberazione ai sensi dell'art.49, comma 2, del 
D.Lgs. n.267/2000; 

 

Con voti favorevoli 4, contrari zero, astenuti 6 (Benetti, Ballasina, Balossini, Rossi, De 
Bellis, Dellera)  espressi per alzata di mano. 

 

 

DELIBERA 

 

Di nominare il consigliere comunale Caione Marcello membro della  Commissione 
comunale per la formazione e l’aggiornamento degli Albi dei Giudici popolari delle Corti di 
Assise e della Corte di Assise di Appello in sostituzione del consigliere comunale Salsa 
Claudio, dimissionario. 



COMUNE DI GRANOZZO CON MONTICELLO 

 

 
 

PARERE SULLA REGOLARITA’ TECNICA 

 

VISTA l’allegata deliberazione n. 09 del 03.06.2015 si esprime, ai sensi dell’art. 49, 
comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000, il seguente parere in merito alla stessa in relazione alle 
regole tecniche: 

 

( X ) favorevole                                                                                      (  ) sfavorevole 
 

con i seguenti rilievi 
 

 
 

 
 

Il Responsabile del Servizio 
- F.to Brera dott. Gianfranco - 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
Letto approvato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 
F.to Benetti Arrigo 

 

 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Brera dott. Gianfranco 

 

====================================================================== 
 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(Art. 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267) 

 
Reg. Pubb. n. _______ 
 
Certifico io sottoscritto Messo Notificatore che copia del presente verbale viene pubblicato il 

giorno 22/06/2015 all'Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi. 

lì, 22/06/2015 
IL MESSO 

F.to Pedalino Maria 

 

 

 


